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SLOVO STAROSTY

POZVÁNKA
V pondělí dne 14. 4. 2025 v 17:00 h se koná v obecním domě v Mněticích v 1. patře 

veřejné zasedání Zastupitelstva MO Pardubice IV. Program zasedání naleznete 
na úřední desce, ve vývěskách MO nebo na webových stránkách MO Pardubice IV 

nejpozději týden před zasedáním.

Vážení spoluobčané,
	 jaro, na  které jsme se jistě všichni 
těšili, je v plném proudu, přesto bych rád 
zavzpomínal na  předvánoční čas, kdy 
jsme si v hojném počtu užili v různých 
částech městského obvodu slavnostní 
rozsvěcení velkých i  malých stromů, 
která jistě udělala radost nejen dětem.  
	 Aby to čekání na jaro rychleji uteklo, 
mohli jste se zúčastnit vepřových hodů 
nejen v  Nemošicích, ale i  v  Mněticích 
a  Drozdicích, a  vychutnat si klasické 
zabijačkové dobroty.
	 Jaro je ve znamení úklidu, a to nejen 
doma, pokud vám není lhostejné vaše 
okolí, můžete se zapojit do plánovaných 
akcí, například Ukliďme Červeňák, kam 
se ale musíte předem zaregistrovat.
Pro příznivce výletů a  poznávání 

je připraven na  konci dubna výlet 
do  Hrádku u  Nechanic, zpestřený 
zastávkou v Dolní Přími ve výrobně sýrů 
Niva a ve městě Hořice, známém nejen 
proslulými trubičkami, věřím, že vyjde 
počasí a budete mít na co vzpomínat.
	 Pohyb kvete v  každém věku, proto 
pro vás nad 40 let připravujeme na hřišti 
v  ulici Drozdická v  Pardubičkách 
již tradiční 3. ročník turnaje v  pálce, 
pozvánku na něj najdete uvnitř vydání.  
I  když nebudete soutěžit, přijďte hráče 
povzbudit a užít si příjemný den.
	 V červnu se můžete těšit na již tradiční 
akci Běh po  stopách Silver A  v  areálu 
Památníku Zámeček, o  kterém vás 
budeme podrobněji včas informovat.
	 Letošní mírná zima nám umožnila 
již během ledna a  února opravit 
chodník před kapličkou v  Mněticích. 
Zde nové využití našly žulové kostky, 
které se původně nacházely na  starých 
mnětických mostech a  budou jejich 
historii nadále připomínat. Kaplička 
bude i  nově nasvícena zabudovanými 
světly do chodníku. Doufám, že se vám 
oprava líbí, tak jako mně. 
	 Ve spolupráci se Statutárním městem 
Pardubice a  Službami města Pardubic 
probíhá i  první etapa oprav cest 
na hřbitově v Pardubičkách, kde se opět 
využily drobnější žulové kostky, které 
se k pietnímu místu vizuálně hodí. 
	 Ke konci loňského roku jsme zahájili 
stavbu nových chodníků v  okolí 
multifunkčního hřiště v Drozdické ulici, 
kde již s  pracemi opět pokračujeme. 
Na začátku března se podařilo zrealizovat 

vodovodní přípojku k budoucí klubovně 
(zázemí pro sportovce) a  následně se 
začalo s opravou chodníku kolem plotu 
společnosti FOXCONN. 
	 Zahájeny byly i investice do obecních 
domů, konkrétně se začalo pracovat 
na nové společenské místnosti v objektu 
bývalé pošty v  Komenského ulici 
v  Pardubičkách, která bude posléze 
sloužit např. pro jednání zastupitelstva 
městského obvodu, schůze osadních 
výborů a  spolků, pro akce pořádané 
knihovnou apod. 
	 V  Mněticích pokračujeme s  opravou 
budovy hasičské zbrojnice, kde nám 
v současné době vysychá nová betonová 
podlaha v garáži pro hasičské auto. 
	 A  co nás čeká v  nejbližší době? 
Na  jaře začneme s  výstavbou čtyř 
parkovacích míst u MŠ Čtyřlístek v ulici 
Národních hrdinů v Pardubičkách. 
U dalších naplánovaných staveb čekáme 
na vydání stavebního povolení a věřím, 
že v  příštím vydání vás budu moci 
informovat o jejich zahájení. 
	 Přeji vám krásné jarní dny a  budu 
se těšit na  setkání třeba na  některých 
akcích pořádaných v  našem městském 
obvodě.

Jan Procházka 
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Vážení spoluobčané,
	 věřím, že jste se všichni těšili 
na  konec zimy a  vyhlíželi netrpělivě 
blížící se jaro. V  sobotu 1. března 
jsme jaro přivítali na  již tradičních 
Nemošických vepřových hodech. Sice 
nám z  počátku počasí nepřálo tak jako 
předchozí rok, přesto to na dobré náladě 
a hojné účasti neubralo. Snažili jsme se 
obohatit doprovodný kulturní program, 
jak pro malé, tak i pro velké, takže jste 
si kromě vychutnání zabijačkových 
lahůdek mohli zazpívat tradiční lidové 
písničky s  harmonikářem, nechat si 
namalovat krásné ornamenty na obličej, 

v  dílničkách si vyrobit prasátko nebo 
poskládat model čuníka, který nám 
zapůjčila Střední škola zemědělská 
a  Vyšší odborná škola Chrudim. Letos 
k soutěži o nejlepší kvašené zelí přibyly 
další zajímavé soutěže o  hodnotné 
ceny, mezi něž patřil Zabijačkový kvíz, 
dětská soutěž o  nejhezčí namalované 
masopustní prasátko a  vrcholem byla 
soutěž o  nejrychleji snědenou jitrnici, 
které se zúčastnilo 7 statečných včetně 
náměstka primátora Honzy Hrabala.
	 Velký ohlas měl i  můj avizovaný 

tajemný nápoj. Pro zvídavé prozradím 
jeho složení, jehož základem je tropické 
ovoce z Asie YUZU, kvalitní „Tuzemák“, 
horká voda a snítka máty. Tímto děkuji 

barmanům za  skvělé doplnění kouzla 
tohoto nápoje.
	 Ani se nechce věřit, že se snědlo 
100 kg jitrniček, 45 kg jelítek, přes 50 l 
zabijačkové polévky, 60 kg tlačenky, 
více jak 40 kg ovaru a 23 kg prejtu. 

	 Děkuji tímto všem, kteří se podíleli 
na organizaci této úspěšné akce a těším se 
opět příští rok na viděnou.
S přáním krásného jara

Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA 

Na hřbitově v Pardubičkách 
se opravují cesty.

Opravený chodník u kapličky 
v Mněticích

Budujeme nové chodníky v ulici Drozdická v Pardubičkách a v ulici 
Průmyslová u zdravotní školy.

SLOVO MÍSTOTAROSTY
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DALŠÍ DVĚ NOVÁ 
WORKOUTOVÁ SPORTOVIŠTĚ

MÍSTNÍ POPLATKY OHLAŠOVACÍ POVINNOST 
MAJITELŮ PSŮUpozorňujeme občany, že dne 15. března 2025 skončila splatnost 

místního poplatku ze psů a dne 30. dubna 2025 končí splatnost 
místního poplatku za obecní systém odpadového hospodářství. 

POZOR !!!   
Číslo účtu se skládá z předčíslí 19 a čísla 1205459389 
kód banky 0800.
Při platbě je třeba uvádět celé číslo včetně předčíslí: 
19-1205459389/0800.
 
Poplatníci, kteří ještě nesplnili poplatkovou povinnost, mohou 
místní poplatky uhradit:
•	 bankovním převodem na účet MO Pardubice IV,
•	 poštovní poukázkou,
•	 v hotovosti nebo bezhotovostně platební kartou na pokladně 	
	 ÚMO Pardubice IV,
•	 elektronicky  -  prostřednictvím elektronického portálu občana 	
	 města Pardubic (podrobný návod naleznete na webových 
	 stránkách Magistrátu města Pardubic v následujícím odkazu: 
	 https://pardubice.eu/eportal-pardubice-eu.)

Elektronické formuláře
Nově jsou k dispozici na webových stránkách Městského obvodu 
Pardubice IV – https://pardubice.eu/formulare-mo4 - následující 
online formuláře:
KOMUNÁLNÍ ODPAD:
•	 Žádost o zasílání údajů pro placení místních poplatků 
	 e-mailem
•	 Ohlášení vzniku poplatkové povinnosti – nemovitosti
•	 Ohlášení zániku poplatkové povinnosti – nemovitosti
•	 Prohlášení o pobytu – fyzické osoby – nemovitosti
•	 Prohlášení o pobytu – právnické osoby – nemovitosti
PSI:
•	 Žádost o zasílání údajů pro placení místních poplatků 
	 e-mailem
•	 Ohlášení k místnímu poplatku ze psů – fyzická osoba
•	 Ohlášení k místnímu poplatku ze psů – právnická osoba (PO) 	
	 nebo fyzická osoba podnikatel (FOP)
•	 Odhláška od místního poplatku ze psů

Tyto formuláře s odkazem ve sloupci „Vyplnit online“ je možné 
vyplnit a odeslat elektronicky prostřednictvím Portálu občana 
města Pardubic pomocí Identity občana.

Dotazy k místnímu poplatku za obecní  
systém odpadového hospodářství zodpoví: 
Macounová Marcela, tel.: 466 859 844 
e-mail: marcela.macounova@umo4.mmp.cz

Dotazy k místnímu poplatku ze psů zodpoví:
Tichá Renata, tel.: 466 859 849 
e-mail: renata.ticha@umo4.mmp.cz

	 Koncem loňského roku byly instalovány dva nové 
„workouty“, a to na hřišti v Mněticích a v ul. Na Rybníčkách 
v Černé za Bory. Těší nás, že si našly své uživatele a jejich 
obliba roste.

	 Pokud máte přihlášeného psa, 
který již nežije a  máte v  držení 
jiného, je nutné změnu nahlásit 
na Úřad městského obvodu Pardubice 
IV. Držitelé psů se domnívají, když 
platí pravidelně místní poplatek, že 
změnu nahlašovat nemusí. Ale mají 
ohlašovací povinnost dle zákona č. 
565/1990 Sb., o místních poplatcích, ve znění pozdějších 
předpisů a OZV o místním poplatku ze psů č. 8/2023, čl. 3.  
Žádáme Vás, abyste si přehlásili svého mazlíčka. 

	 Případné dotazy Vám zodpoví: Tichá Renata – správce 
místního poplatku ze psů, tel. 466 859 849, 
email: renata.ticha@umo4.mmp.cz. 

Workout Černá za Bory

Workout Mnětice
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	 Od 19. prosince 2024 můžete používat elektronickou úřední desku, 
která je umístěna na  vstupních dveřích Úřadu městského obvodu 
Pardubice IV v Pardubičkách.
	 Kromě úřední desky je možné si zobrazit webové stránky MO a města 
Pardubic a např. aktuální informace o počasí či o akcích spolupořádaných 
naším MO.

Bc. Lucie Pejskarová, DiS.
referent úřadu

MĚSTSKÝ OBVOD JDE TECHNICKÉMU 
POKROKU VSTŘÍC

PROVOZ SEPARAČNÍHO DVORA V PARDUBIČKÁCH SE PROZATÍM 
PODAŘILO UHÁJIT

HARMONOGRAM  PŘISTAVOVÁNÍ VELKOOBJEMOVÝCH  KONTEJNERŮ

	 Separační dvůr Pardubičky, který se 
nachází v ulici Průmyslová, bude výhledově 
zmenšen z důvodu stavby jihovýchodního 
obchvatu v  Pardubicích. Statutární město 
Pardubice bylo nuceno část pozemku 
pod tímto separačním dvorem směnit 
se společností SKANSKA za  pozemky 
nacházející v  trase připravovaného 
jihovýchodního obchvatu. Po  dobu 
výstavby bude muset být separační dvůr 
dokonce úplně uzavřen. Přesné termíny 
bohužel dosud nejsou známy. Veřejnost 
bude o  veškerých změnách a  provozní 
době informována.

	 Jednání, které proběhlo mezi vedením 
pardubického  Ředitelství silnic a  dálnic 
(ŘSD), Městským obvodem Pardubice IV 
(MO IV) v zastoupení starosty pana Jana 
Procházky a Službami města Pardubic a.s. 
v zastoupení místopředsedkyně společnosti 
Mgr. Kláry Sýkorové, mělo za cíl domluvit 
zachování provozu separačního dvora pro 
obyvatele po co možná nejdelší dobu.
	 „ŘSD děkujeme za  vstřícný přístup 
v  této otázce. Společnost SKANSKA, jež 
bude nabyvatelem části pozemku pod 
separačním dvorem, nám na  základě 
společného jednání za přítomnosti starosty 

pana Jana Procházky, vyšla maximálně 
vstříc,“ uvedla Mgr.  Klára Sýkorová, 
místopředsedkyně Služeb města Pardubic 
a.s. 
	 „V  zájmu našich občanů se vytrvale 
snažíme o  co nejdelší zachování 
fungování separačního dvora v  této 
lokalitě v nezměněné podobě a minimálně 
do podzimu letošního roku se nám podařilo 
provoz separačního dvora zachovat“, řekl 
Jan Procházka, starosta MO IV	
	     

Žaneta Jakešová
Služby města Pardubic a.s.

kontejnery jsou určené pouze pro tzv. 
objemný odpad – tedy nábytek, matrace, 
linolea,  odpad z  běžného vyklízení 
domácností.

Do kontejnerů nepatří:
•	 zeleň, větve
•	 stavební suť, střešní tašky, keramika...
•	 pneumatiky
•	 nebezpečné odpady 
	 (barvy, laky, eternit... atd)

•	 elektronika (televizory, 
	 lednice, výpočetní technika...)
•	 odpad, který je možno uložit  
	 do běžných separačních kontejnerů 	
	 (plasty, sklo, papír)

Provozní doba separačních dvorů v MO Pardubice IV:

Nemošice, ulice Ostřešanská	 Úterý, Středa, Čtvrtek  – 13:00 - 17:00 h	 Sobota  –  8:00 - 12:00 h	
Pardubičky, ulice Průmyslová	 Úterý, Středa, Čtvrtek  – 12:00 - 17:00 h	 Sobota  –  8:00 - 12:00 h	

Podrobnější informace naleznete na www.smp-pce.cz ( odpady)

Elektronická úřední deska

Stanoviště Den přistavení Přistavení v týdnech

Černá za Bory
(ul. Na Rybníčkách) Čtvrtek 10; 14; 15; 19; 21; 24; 27; 30; 33; 36; 39; 41; 43; 45; 46; 50

Mnětice (u hřbitova) Pátek 10; 14; 15; 19; 21; 24; 27; 30; 33; 36; 39; 41; 43; 45; 46; 50

Drozdice (před č.p. 41) Středa 12; 14; 20; 23; 29; 32; 38; 40; 44; 
Drozdice
(u rybníčku proti č.p. 17)

Středa 26; 35; 42;50

Staročernsko
(Borská x Podhumenská 
– proti č.p. 17)

Středa 12; 23; 30

Staročernsko (Dubská 71) Středa 16; 37
Žižín Středa 12; 16; 37; 48
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HARMONOGRAM ČIŠTĚNÍ MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ NA ÚZEMÍ 
MĚSTSKÉHO OBVODU PARDUBICE IV 
(BŘEZEN–ČERVEN 2025)

Vážení občané, 
	 níže Vám uvádíme přehledný harmonogram blokového čištění místních komunikací v našem obvodě.
Při blokovém čištění se provádí celkové vyčištění dotčené komunikace, případně přilehlých chodníků, od nánosů nečistot  
a travin u obrub, včetně vyčištění kanalizačních vpustí. Sedm dní před zahájením blokového čištění je rozmístěno dopravní 
značení upozorňující řidiče, že musí svá vozidla zaparkovat v daném termínu na jiná místa. V případě, že tak neučiní, bude 
jim vozidlo odtaženo. 
	 Ostatní vozovky jsou zametány strojně, s vynecháním míst, na kterých jsou zaparkována vozidla. 
Čištění městských komunikací zajišťuje dle stanoveného harmonogramu Magistrát města Pardubic, odbor dopravy, který si 
vyhrazuje možnost změny termínů čištění komunikací.

BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ

31. 3. Kyjevská od vjezdu do nemocnice k ulici 
Průmyslová – pravá strana 

31. 3. Dělnická (1. část) bez chodníků – od ulice 
Průmyslová po čp. 390 – pravá strana

3. 4. Dělnická (2. část) bez chodníků – od čp. 390 
po ulici Holandská – pravá strana

11. 4. Národních hrdinů od ulici Ke Hřišti k ulici 
Průmyslová – obě strany

17. 4. Národních hrdinů od ulice Fidrova k ulici 
Ke Hřišti – obě strany

24. 4. Dělnická (3. část) bez chodníků od ulice 
Průmyslová po ulici Holandská – levá strana

25. 4 MUDr. Ducháčkové od ulice Revoluční k ulici 
U Borku – pravá strana

25. 4. MUDr. Ducháčkové od ulice Kyjevská k ulici 
U Borku – levá strana

28. 4. Boháčova, celá od ulice Dašická, vč. „k bytovce“ 
– obě strany

29. 4. K Přejezdu – obě strany
29. 4. Průmyslová (1. část)
5. 5. Průmyslová (3. část)
5. 5. Průmyslová (4. část)
13. 5. Odbojářů od ulice U Zámečku k ulici Fibichova 

– obě strany
14. 5. Průmyslová (2. část) od  kruh. obj. u  Foxconnu 

na konečnou bývalou TMS
15. 5. Na Rybníčkách, včetně parkovišť – obě strany
15. 5. Topolová od ulice Hostovická, včetně cyklistické 

stezky – obě strany 
15. 5. Jabloňová (celá)
15. 5. Světlá (celá)
15.5. Zminská od ulice Hostovická ke vjezdu 

k řadovým garážím – obě strany
16. 5. Fidrova od ulice Národních hrdinů k ulici 

K Přejezdu – obě strany

19. 5. Komenského od ulice Kyjevská k ulici 
Průmyslová – levá strana

20. 5. Bokova od ulice Kyjevská k ulici Zelená 
– obě strany

20. 5. Bokova od ulice Kyjevská za nemocnici slepá část
22. 5. Ke Hřišti od ulice Národních hrdinů k ulici 

U Borku – obě strany
22. 5. Komenského od vjezdu do nemocnice k ulici 

Kyjevská – obě strany
23. 5. U Zámečku od ulice Drozdická po ulici 

K Přejezdu – obě strany
23. 5. Kyjevská od křižovatky s ulicí Průmyslová 

k ulici Za Kopečkem – obě strany
26. 5. Bokova od ulice Národních hrdinů k ulici Zelená 

– obě strany
29. 5. Komenského od ulice Kyjevská k ulici 

Průmyslová – pravá strana
30. 5. Ke Kobelnici od ulice Hostovická k ulici Na Vsi 

– obě strany
30. 5. Ke Kobelnici souběžná slepá ulice s ulicí 

Na Rybníčkách od čp. 204-220
30. 5. Na Vsi od ulice Ke Kobelnici k ulici Hostovická 

– obě strany
9. 6. Drozdická od ulice Fidrova k ulici U Zámečku 

– obě strany
9. 6. Ke Trati od ulice Fidrova k ulici U Zámečku 

– obě strany
9. 6. Hromádkova od ulice U Zámečku k ulici 

Odbojářů – obě strany
9. 6. Východní od ulice Zelená po ulici Revoluční 

– obě strany 
10. 6. V Zákoutí – obě strany
26. 6. Kyjevská – parkoviště u dolního vjezdu 

do nemocnice, včetně komunikace 
k hlavnímu vjezdu – obě strany
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STARTUJE DRUHÝ ROK S WHATSAPP KANÁLEM 
„BLOKOVÉ ČIŠTĚNÍ V PARDUBICÍCH!“

VÝSTAVBA 
JIHOVÝCHODNÍHO 
OBCHVATU ZAHÁJENA

	 Služby města Pardubic spustily v  loňském roce jako jedni 
z  prvních Whatsapp kanál „Blokové čištění v  Pardubicích“, 
který se stal užitečným pomocníkem pro řidiče v  boji proti 
odtahování aut. Odběratelé kanálu každý pátek obdrželi 
přehled ulic, kde bude v nadcházejícím týdnu probíhat blokové 
čištění.
	 „I  přestože je sedm dní před čištěním osazeno dopravní 
značení s upozorněním, řidiči značky bohužel někdy přehlédnou. 
Odběr Whatsapp kanálu je tak ideálním řešením, jak se včas 
dozvědět o termínu čištění a předejít nepříjemnostem s odtahem 
vozidla,“ uvedla Mgr. Klára Sýkorová, ředitelka Služeb města 
Pardubic. „Ani letos tomu nebude jinak. První letošní blokové 
čištění začíná ve středu 12. března. Všichni odběratelé tohoto 
kanálu obdrželi v pátek 7. března první zprávu s rozpisem ulic 
pro tento týden,“ dodala Klára Sýkorová.
 	 „Blokové čištění ulic vymezují dopravní značky zákaz 
zastavení, které jsou na  příslušná místa umístěna vždy 
s dostatečným předstihem. Řidiči proto za jejich porušení hrozí 
i příslušná sankce. Doporučujeme proto tomu opravdu věnovat 

pozornost, umístit si třeba poznámku do kalendáře a někdy se 
vyplatí mít i  dobrého souseda, který ráno zazvoní na ostatní 
opozdilce z  domu,“ připomíná Jiří Sejkora, mluvčí Městské 
policie Pardubice. 
 
	 Díky Whatsapp kanálu „Blokové čištění v  Pardubicích“ se 
Služby města Pardubic snaží o  maximální informovanost 
řidičů a  usnadnění dodržování pravidel silničního provozu. 
Zapojte se i vy a parkujete bez starostí!
 
Připojte se a buďte v obraze:
Odběr Whatsapp kanálu: Blokové čištění v Pardubicích https://
whatsapp.com/channel/0029VaO9vdCA2pLIDXnBVI44
Veškeré informace o blokovém čištění: https://www.smp-pce.
cz/udrzba-komunikaci/cisteni-komunikaci
Facebook: www.facebook.com/smppce
Instagram: www.instagram.com/sluzbymestapardubic

Žaneta Jakešová
Služby města Pardubic a.s.

	 Dne 24.2.2025 předalo ŘSD staveniště 
k  zahájení přípravných zemních prací pro 
záchranný archeologický výzkum stavby 
jihovýchodního obchvatu Pardubic. V  místě 
hlavní trasy přes území bývalého vojenského 
prostoru Červeňák začalo v  týdnu od  
3. 3. kácení a  odstraňování dřevin, které je 
plánováno přibližně na  jeden měsíc. Poté bude 
následovat záchranný archeologický výzkum. 
Výstavba obchvatu, který povede od křižovatky 
v Dražkovicích až po novou okružní křižovatku 
v  Pardubičkách, by měla začít na  jaře příštího 
roku a  dokončení stavby je plánováno na  rok 
2028.

Bc. Petra Vašíčková, DiS.
referent Úseku ochrany přírody a krajiny

sraz v 9 hodin u mostu “Zeleňák”

občerstvení zajištěno 

s sebou pracovní rukavice a vhodné oblečení

UKLIĎME ČERVEŇÁK

HLEDÁME
DOBROVOLNÍKY

na akci

13. 4. 2025
NEDĚLE

nutnost registrace

nebo na e-mailu dobro@konep.cz
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MÁTE RÁDI DECHOVKU?DIAMANTOVÁ SVATBA
V MNĚTICÍCH 	 Pokud jste příznivci tohoto hudebního žánru, přijměte 

pozvání Městského obvodu Pardubice IV na veřejný koncert 
kapely PARDUBICKÁ ŠESTKA. Jestliže si chcete užít radost 
z hudby a veselou atmosféru, přijďte mezi nás.

Kdy: v sobotu dne 31. května 2025 
od 16:00 do 18:00 hodin 

Kde: v zahradě u Úřadu MO Pardubice IV 
v Pardubičkách, Bokova ul. 315

Mgr. Bc. Karel Žemlička
1. místostarosta MO Pardubice IV

	 Dne 19.12. 2024 oslavili diamantovou svatbu manželé Marie  
a  Václav Pařízkovi z  Mnětic. Mezi gratulanty byli zástupci 
MO Pardubice IV starosta Jan Procházka a  1. místostarosta 
Karel Žemlička. Přejeme do  dalších společných let hodně 
zdraví a radosti.

	 I když už je adventní čas dávno za námi, ráda bych se k němu 
ještě vrátila. Dne 5. prosince nás v  knihovně v  Nemošicích 
navštívila místní Mateřská škola Čtyřlístek. Děti byly natěšené 
na Ježíška, tak jsme si spolu udělali vánoční besídku. Některé 
už věděly, že předvánočnímu období se říká advent. Povídali 
jsme si o  tom, jak maminky pečou cukroví a  tatínkové a  děti 
jim při tom pomáhají. Poznávali jsme spolu přitom různé druhy 
cukroví typické pro české Vánoce. Dozvěděla jsem se od nich, 
že ke štědrovečerní večeři budou mít většinou rybu, ale některé 
si nebyly jisty, zda se k ní podává salát nebo knedlík.
	 Děti chodí velmi rády hledat Ježíška, ale také mu předtím píší 
dopis, ve  kterém si přejí hlavně hračky, ale některé dokonce  

i  knihy. Každopádně teď už všechny vědí, že pokud nebude 
knížka pod stromečkem, mohou si ji vypůjčit v naší knihovničce 
v Nemošicích.
	 Ještě jsme si připomněli, jak se mají ke knihám chovat, protože 
za jejich napsáním a výrobou stojí čas a úsilí mnoha lidí.
	 Za  to, že děti pozorně poslouchaly a  aktivně se na  besídce 
podílely, si poslechly pěkný vánoční příběh o Kouzelné knize. 
Třešničkou na dortu našeho setkání bylo, že hned druhý den si 
některé z nich přišly s maminkou vypůjčit něco ke čtení.
Jen tak dál.

Vaše knihovnice
Olga Uchytilová

NEMOŠICKÁ KNIHOVNA PŘED VÁNOCEMI OŽILA

Vážení spoluobčané, 
 těm, kteří se v  jarních měsících 
dožívají významného životního jubilea, 
blahopřejeme a do dalších let přejeme 
pevné zdraví, hodně štěstí, pohody, 
spokojenosti a radosti ze života!
 Těm, kteří oslaví 85, 90 a  více let, 
budou zástupci městského obvodu 
gratulovat osobně.



Tuněchodská 30
Pardubice Mnětice

tel.: 466 670 602
603 485 149

www.vecek.cz
vecek@vecek.cz

Zelená 233, Pardubičky
tel.: 603 965 533

www.kvetiny-ufrantiska.cz
kvetinarstvi@volny.cz

Černá za Bory 2
tel.: 604 713 585

www. ukosteleckych.cz
e-mail: info@ukosteleckych.cz

Na Klárce 417, Nemošice, tel.: 731 225 136
e-mail: hanka.burian@gmail.com

www.klasikakosmetikapedikura.cz

Revoluční 364,  
530 03 Pardubice  

tel.: 777 091 672
info@horak-podlahy.cz
www.horak-podlahy.cz

Sadová 51 
PARDUBICE 

 Nemošice
mobil: 732 844 128

Ostřešanská 332  
Pardubice - Nemošice 53003
tel.: 466 310 734, 776 405 144

email: model@modelarna.com
www.modelarna.com

AUTOOPRAVNA VECEK

KVĚTINÁŘSTVÍ U FRANTIŠKA RESTAURACE U KOSTELECKÝCH

KOSMETIKA A PEDIKÚRA „KLASIKA“
Mgr. Hana Burianová

PODLAHY PARDUBICE 
JAN HORÁK

IVAN ŘEZNÍČEK

MODELÁRNA NEMOŠICE s.r.o.

POKRÝVAČSTVÍ 
KLEMPÍŘSTVÍ 

TESAŘSTVÍ

■	 práce karosářské, mechanické, servisní,
	 diagnostické, geometrie, klimatizace,
	 výroba brzdových trubek, lakýrnické
■	 rovnací rámy k rovnání vozu po havárii,
	 diagnostika, pneuservis, přípravy na STK,
	 leštění světlometů
■	 opravy včech značek osobních
	 a užitkových vozů
■	 smluvní opravna pojišťoven
■	 ruční mytí a čištění vozu

■	 kosmetika
■	 pedikúra
■	 manikúra
■	 depilace

krmiva pro psy a kočky, semena a sadby, 
poradenství pro zahrádkáře a chovatele, 
vazba věnců a kytic ke všem příležitostem

denní menu, školení, sál, salonek, rodinné oslavy, svatby

■	 Kompletní dodávka a montáž podlahových 	
	 krytin včetně doplňků
■	 Odborné poradenství v oblasti údržby 
	 a péče o podlahové krytiny
Dále nabízíme: 
■	 Kompletní rekonstrukce interiéru 
	 dle přání zákazníka
■	 Zemní a výkopové práce
■	 Stěhování a autodoprava do 3,5 t

VÝROBA SLÉVÁRENSKÝCH MODELŮ:
ze dřeva, plastu, pryskyřic a Al. Formy na laminování, tváření
plastů za  tepla. Formy pro průmyslové lepení, přípravky, kont-
rolní kalibry. Nábytek, schody a další tvarově složité výrobky ze 
dřeva. Obrábění na 3 osém a 5 osém CNC stroji, konstrukce 3D 
dat + 3D tisk. Dodávky odlitků včetně opracování

■	 Oprava starých taškových 
	 i lepenkových střech
■	 Nátěry klempířských 
	 prvků a údržba střech

Provozní doba:
po-pá 8:30 – 17: 00 hodin

ČTYŘKA SLUŽBY NEJEN V NAŠEM OBVODU
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Zelená 297
Pardubičky

tel.: 466 651 967
mobil: 604 967 920

IN VINO RDD s.r.o.
prodej lahvových a sudových vín,
pravidelné páteční ochutnávky
(od října do dubna)

Provozovny:
Zelená 297, Pardubičky
po - pá 14:00 - 17:00
Pichlova 2883, Pardubice
po - pá 9:30 - 12:00/13:00 - 18:30 hod.
so - 8:00 - 11:00 hod.

Na Benátkách 74, 533 01, Pardubice - Černá za Bory
tel.: 773 601 111, info@kompletservis.net

www.kompletservis.net

KOMPLETSERVIS JIŘÍ ŠIMON
■	 fotovoltaika a solární kolektory pro rodinné i bytové domy
■	 osobní skladovací prostory (self-storage)
■	 zámečnictví a zakázková kovovýroba
■	 ploty, branky a brány s pohonem
■	 svářečské a montážní práce
■	 opravy a údržba ocelových kontejnerů
■	 ozvučení, technické zabezpečení a hudební produkce 
	 pro Vaše akce
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Mateřská společnost Tapex EU 
KONTAKT: 773 630 017

Hostovická 201
Pardubice-Černá za Bory

tel.: 603 714 964
info@sklenarstvi-pardubice.cz
www.sklenarstvi-pardubice.cz

MIROSLAV ČERNÝ, U Kapličky 135, 53002 Mnětice
tel.: 466 670 009, 602 611 798 

miroslavcerny2@seznam.cz, www.vrakskodamnetice.cz

Hostovická 14, Černá za Bory
tel.: 602 422 882, e-mail: info@vinotekanavsi.cz

www.facebook.com/vinotekanavsi.cz

SKLENÁŘSTVÍ
ZDENĚK KUDRNÁČ

AUTODÍLY - ŠKODA
Miroslav Černý

VINOTÉKA A ZMRZLINA NA VSI
VINÁRNA, PIZZA, ZMRZLINA, OBČERSTVENÍ

Chráněná dílna pro balení a kompletaci zboží
■	 Podpořte zdravotně znevýhodněné a invalidní zaměstnance naší 
	 chráněné dílny
■	 Vložte vaši zakázku do našich chráněné dílny, podpoříte zaměstnávání osob  
	 se zdravotním postižením, ušetříte finanční prostředky a rozšíříte svou 
	 firemní filantropii
■	 Nebojte se nás kontaktovat, umíme se přizpůsobit vašim požadavkům
■	 Vaše zboží vyzvedneme a přepravíme k nám do chráněné dílny, zabalíme 	
	 podle vašich přání a finální produkt předáme k distribuci 

■	 veškeré sklenářské práce
■	 zasklívání u zákazníků
■	 plexisklo, komůrkový polykarbonát

- vrakoviště - servis - ekologická likvidace
- SKLAD použitých náhradních dílů
- PRODEJ nových náhradních dílů

Prodej stáčených i  lahvových vín od  Moravských vinařů, 
piva, 8 druhů kopečkové zmrzliny. Možnost posedět
denně mimo neděle od  15.00 do  22.00 hod. V  nabídce  
čepované pivo Svijany, pizza i do krabice, studené i  teplé 
občerstvení, atd. Více na www.vinotekanavsi.cz

SLUŽBY NEJEN V NAŠEM OBVODU
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    Půjčovna obytných vozidel Pardubice 
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V našem pensionu a kavárně nabízíme:
■	 kávu, víno, pivo, nealkoholické nápoje, taktéž dezerty dle 	
	 denní nabídky a drobné občerstvení, které si můžete 
	 vychutnat v prostředí naší nové kavárny nebo na letní terase
■	 snídaně pro pro hosty i pro veřejnost ve všední dny 
	 od 7:30 do 10:00, kavárna otevřena každý den do 22:00
■	 možnost pořádání soukromých akcí v prostorách naší kavárny
■	 pronájem zasedací místnosti s projektorem o kapacitě 12 	
	 míst, s možností přiobjednání občerstvení či rautového 
	 stolu dle přání 
■	 degustace moravských vín značky Švásta a Kadlec 
	 původem z Rakvic na Moravě
■	 ubytování v 12 jednolůžkových a dvoulůžkových pokojích, 
	 ve variantách s manželskou postelí, či postelemi oddělenými,
	 s možností zapůjčení dětské postýlky
■	 dostatek parkovacích míst na našem soukromém parkovišti

Těšíme se na Vaši návštěvu! 
Průmyslová 560, Pardubice, www.jasopa.com  
email: info@jasopa.com, tel. +420 722 927 222

Pension & Café
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ZDE JE MÍSTO PRO VAŠI REKLAMU
Nabízíme možnost inzerce v našem obvodním zpravodaji Pardubická čtyřka, který vychází 4x ročně  

v počtu 2 350 výtisků a zároveň je zpravodaj zveřejněn včetně inzerce na našich webových stránkách.  
Inzerci lze objednat ve velikosti vizitky (5x9 cm) v ceně 1000,- Kč + DPH za rok, nebo v jejím násobku.

V případě zájmu nás kontaktujte na tel.: 466 859 845 
nebo na e-mailu: iva.matuskova@umo4.mmp.cz.

1.     Hrady a zámky do 100 km
2.     Kultura – koncert muzikál, divadlo

3.     Výlet za naše české hranice (Polsko, Slovensko)
4.     Zoologická nebo botanická zahrada

5.     Řemeslné trhy
6.     Degustace vín, piv, čokolády, či jiných pochutin 

KAM POJEDEME PŘÍŠTĚ NA
VÝLET???

Pro lepší inspiraci vám nabízíme možné okruhy:

Milí občané,
těší nás, že o výlety námi pořádané je takový zájem a že vás

účastníků s každým výletem přibývá.
Proto jsme se rozhodli, že vás oslovíme, abyste si sami určili, kam

se příště pojedeme podívat. 

Z uvedených možností si vyberte a napište nejlépe
konkrétní místo či aktivitu, nejpozději do 15.

května 2025.

Vaše konkrétní návrhy nám předejte formou:
e-mail: jitka.koreckova@umo4.mmp.cz

Vhoďte do naší schránky u úřadu v ul. Bokova 315, Pardubice
 Předejte p. Korečkové v autobuse dne 26.4.2025

Formou SMS na tel. č. 734 863 279
Formou zprávy na Facebooku MO

Děkujeme za vaši odpověď.
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JEDEME NA VÝLET

SOUSEDSKÉ POSEZENÍ 
V MNĚTICÍCH SE OPĚT 
VYDAŘILO

	 Letošní sezonu našich cest za  poznáním otevřeme 26. 
dubna. Hlavním cílem je zámek Hrádek u Nechanic. Zámek 
je mnohdy nazýván malá Hluboká. Byl vystavěn ve  stejném 
romantickém slohu Tudorské gotiky v  polovině 19. století 
pro rodinu hrabat z Harrachu. Nejenomže byl krásně vybaven 
cenným zařízením, ale zároveň mnohými moderními 
technickými zařízeními. Například podlahovým vytápěním. 
Cestou se zastavíme v  Dolní Přími ve  výrobně sýrů Niva 
a  když budeme mít štěstí, tak si něco koupíme. Odsud cesta 
povede do blízkých Hořic. Samozřejmě ochutnáme a případně 
nakoupíme známé trubičky.  Hořice nemají jen slavné trubičky, 
ale unikátnost města tkví v množství sochařských děl k vidění 
volně v parcích. 

Odjezd je 26. dubna v 7:30 od úřadu v Pardubičkách.

	 Těšíme se na  setkání s  vámi, cestou si v  autobuse povíme 
ještě plno dalších zajímavostí. Informace o  pořádaném 
zájezdu naleznete také ve  vývěskách, na  webových stránkách 
a Facebooku městského obvodu nebo v květinářství u Františka 
Hlubockého v Pardubičkách.

	 Ještě jsou volná poslední místa, tak se v případě zájmu hlaste 
na úřadě v Pardubičkách u paní Jitky Korečkové, DiS. na  tel. 
466 859 843 nebo na e-mailu  jitka.koreckova@umo4.mmp.cz.

František Hlubocký 
Jitka Korečková, DiS.

	 Dne 6.3. 2025 se v  Mněticích již 
po jedenácté pořádalo „Sousedské posezení“ 
v areálu statku u Müllerových. Tato tradice 
se těší velkému zájmu, opět jsme se sešli 
v  hojném počtu. Atmosféru zpříjemnilo 
i drobné občerstvení zajištěné nejen zdejším 
osadním výborem.  Scházíme se tam 
my starší, a  tak máme za  celý život plno 
vzpomínek a zážitků. Děkuji tímto hlavním 
organizátorkám paní Bittnerové a Půlpánové 
za uspořádání této vydařené akce.

Rostislav Bažant, Předseda OV Mnětice

TURNAJ V PÁLCE
NA HŘIŠTI V DROZDICKÉ UL. V PARDUBIČKÁCH

(VEDLE VÝROBNY LAHŮDEK)

III. ROČNÍK

3. KVĚTNA 2025

OD 9 HODIN 

PŘIHLÁŠKY ZASÍLEJTE 
DO 30.4.2025
DO 12 HODIN

Na e-mail: karel.zemlicka@umo4.mmp.cz

ÚČAST POUZE PRO
NEREGISTROVANÉ HRÁČE

NAD 40 LET 

Startovat
bude 8
prvních  

přihlášených
dvojic

Přijďte povzbudit hráče a užít 
si s námi  sportovní klání

Městský obvod Pardubice IV
vás zve na
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VZPOMÍNKA NA VÁNOČNÍ TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
„O POHÁR STAROSTY MO PARDUBICE IV“

JARNÍ NOVINKY Z OBVODU

	 Sice se už radujeme z  jarního 
počasí, přesto bych rád vzpomněl, 
že se v  Mněticích konal v  průběhu 
vánočních svátků již tradiční 29. ročník 
turnaje ve  stolním tenise, kterého se 
bohužel tentokrát zúčastnilo málo 
hráčů. Všichni přihlášení účastníci 
reprezentovali pouze Mnětice.
	 Za  muže hrál Mirek Černý, Matyáš 
Černý, Lukáš Dašek, Petr Rázek  
a Dušan Barbořík.
	 Turnaje žen se zúčastnily pouze dvě 
ženy, a  to Lucie Boháčová a  Martina 
Barboříková.
	 Vítězem mužů se stal Míra Černý,  

na druhém místě jeho syn Matyáš Černý  
a třetí místo vybojoval Dušan Barbořík.
Ženy si zahrály tři zápasy na tři vítězné 
sety, vítězkou byla Lucie Boháčová.
	 V  průběhu turnaje přijel pozdravit 
hráče místostarosta Karel Žemlička. 
Popřál všem mnoho sportovních 
úspěchů a do nadcházejícího roku vše 
nejlepší. Všechny pozval na  jubilejní 
30. ročník a samozřejmě s přáním, aby 
byla účast v roce 2025 mnohonásobně 
vyšší.

Rostislav Bažant
Mnětice

●  Pracovníci sociální firmy Výměník v průběhu zimy připravovali v chráněné dílně materiál pro opravu laviček v celém parku 
Na Vinici, aby s přicházejícím jarem opět lákaly k posezení a ne k obavám roztržených kalhot či sukní. Demontáž starých  
a rozbitých prken a instalace nových proběhne během měsíce března, děkujeme pracovníkům technické dílny a těšíme se  
na další spolupráci.
● Ti starší z obyvatel Mnětic si zajisté vzpomínají, jak se každé jaro vesnicí ozývalo radostné klapání čapích navrátilců  
z Afriky. Bohužel původní hnízdo v jedné ze zahrad zaniklo již dávno, a i když bylo nahrazeno novou konstrukcí čapí podložky 
na betonovém sloupu u místního hřbitova, čápi již přes desetiletí v obci nezahnízdili. Ve spolupráci s pracovníky ochrany 
přírody krajského úřadu paní Žaloudkovou a panem Siglem, zoologem panem Veselým a arboristou panem Chramostou, jsme 
se rozhodli pro umístění nového hnízda na původní konstrukci. Zda naše snaha byla úspěšná a zda nám to bude v Mněticích 
opět na jaře ,,klapat‘‘ uvidíme. Držte nám pěsti.

Bc. Petra Vašíčková, DiS., referent Úseku ochrany přírody a krajiny

PAMÁTNÍK ZÁMEČEK ZVE NA VELIKONOČNÍ DÍLNU A PŘEDNÁŠKY
	 Památník Zámeček Pardubice si na  jaro připravil bohatý 
program, ze kterého si vyberou děti i dospělí. V dubnu vás zveme 
na přednášku o Oskarovi Schindlerovi – na komplikovaný život 
zachránce více než tisícovky židovských životů a zároveň člena 
NSDAP se ve středu 2. dubna blíže podíváme s Mgr. Monikou 
Němcovou z Městského muzea a galerie ve Svitavách. 	

	 V sobotu 12. dubna se uskuteční velikonoční tvořivá dílna, 
která se stává oblíbenou akcí dětí i jejich doprovodu. Tvoření 
jarních a velikonočních dekorací proběhne od 10 do 16 hodin, 
vstupné bude dobrovolné. 
	 Hned čtyři přednášky jsme si připravili na květen – každou 
středu jimi budeme připomínat výročí 80 let od  konce  
2. světové války. Jako první památník navštíví doc. PhDr. Jan 
Němeček, DrSc., který 7. května promluví o  osvobozování 
Pardubic sovětskou armádou. Následující týden PhDr. Vojtěch 
Kyncl, Ph.D., přiblíží soudní proces s  K. H. Frankem. Třetí 
květnová středa, tedy 21. května, bude patřit PhDr.  Sandře 
Kreisslové, Ph.D., a  tématu poválečného odsunu Němců. 
Cyklus přednášek zakončí Bc.  Martin Čeřovský s  tématem 
formování evropského povědomí po 2. světové válce. Vstupné 
na  každou přednášku je 50 Kč, začátek je vždy v  18 hodin 
v kinosále Památníku Zámeček. 
	 V  květnu se dále zapojujeme do  Pardubické muzejní 
noci. Vedle bezplatných prohlídek expozice na  vás v  pátek  
23. května čeká malá výstava o  židovských osobnostech 20. 
století a hudební vystoupení houslového dua. 
	 Nejaktuálnější informace o  dění v  Památníku Zámeček 
najdete na  webu www.zamecek-memorial.cz, Facebooku  
a Instagramu. Těšíme se na vaši návštěvu..

Kateřina Hloušková, Památník Zámeček Pardubice
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TRADIČNÍ CHARITATIVNÍ SBÍRKA - 
POMOZTE POTŘEBNÝM

CO MŮŽETE PŘINÉST:
	 •	 veškeré oděvy – dámské, pánské, dětské
		   – nepoškozené s funkčními zipy
	 •	 Obuv – nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce)
	 •	 Kabelky, batohy 
		  – pouze nepoškozené a s funkčními zipy
	 •	 Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky 
		  – čisté i mírně poškozené 
	 •	 Přikrývky, polštáře a deky - pouze péřové 
	 •	 Záclony, závěsy – nepoškozené
	 •	 Látky (minimálně 1 m2, prosíme, nedávejte nám 	
		  odřezky a zbytky látek)
	 •	 Knihy (ideálně dětské)
	 •	 Menší elektrospotřebiče – jen funkční

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
	 •	 znečištěný a vlhký textil,
	 •	 ledničky, televize, počítače, 
		  matrace, koberce – z ekologických důvodů,
	 •	 nábytek, jízdní kola, kočárky 
		  - transportem se poškodí,
	 •	 lyže, lyžáky, brusle

SBÍRKA SE USKUTEČNÍ:
Dne: 7. až 11. dubna 2025

Čas:  	pondělí a středa:  8 - 17 h 
			  úterý a čtvrtek  8 - 14:30 h 
			  pátek  8 - 14 h 
			   (11:30 - 12:30 h  přestávka)

Místo: 	Úřad MO Pardubice IV, 
		     	Bokova 315, Pardubičky

Věci prosím zabalte do igelitových pytlů či krabic,
aby se nepoškodily transportem!

Diakonie Broumov, sociální družstvo ve spolupráci 
s Městským obvodem Pardubice IV pořádá již 
tradičně charitativní sbírku použitých věcí.

PÉČE O DŘEVINY 

OBVOD ROZKVÉTÁ

	 V  období měsíců leden až březen arboristé, se kterými 
dlouhodobě spolupracujeme, zajistili péči o  dřeviny 
v  jabloňové aleji mezi Nemošicemi a  Mněticemi, v  ulici 
Východní v  Pardubičkách, v  ul. 5 května v  Nemošicích  
a u splavu v Mněticích, a kulovitých javorů v Pardubičkách. 
Dále došlo ke kácení některých dřevin, např. vzrostlých smrků 
u školy Řemesel a služeb v Černé za Bory a u obecního domu 
v  Mněticích a  pokračuje inventarizace dřevin v  Drozdicích. 
Dále je naplánován frézing velkých pařezů, ořez jasanů 
ve  Staročernsku, lip v  Mněticích a  Drozdicích a  vybraných 
dřevin v parku na Vinici. V polovině března proběhla dosadba 
dalších 12 ks jabloní v nemošicko-mnětické aleji, které vysadilo 
ČSOP Pardubice a  dobrovolníci, která byla financována 
z výtěžku benefičního koncertu ANIMALFEST.

Bc. Petra Vašíčková, DiS.
referent Úseku ochrany přírody a krajiny
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POZDRAVY Z MŠ ČTYŘLÍSTEK PARDUBIČKY A NEMOŠICE

V NEMOŠICÍCH TO NA DĚTSKÉM MAŠKARNÍM 
PLESE ŽILO

ŘEMESLNÁ DÍLNIČKA V NEMOŠICÍCH PROGRAM AKCÍ POŘÁDANÝCH 
SPOLKEM NEMOŠICE 700 
V ROCE 2025

	 Měsíc březen hlídá dny, jaro čeká 
za okny. 
Ráno místo budíku slyším píseň stehlíků. 
Slunce jako panenku, kouzlí bílou 
sněženku. 

	 Zimní čas je již nadobro za námi a my se 
těšíme na probouzení přírody a sluníčko. 
V  měsíci dubnu nás čekají programy 

zaměřené na  dopravní výchovu dětí 
a  konec května bude tradičně věnován 
týdnu dětské radosti, pro změnu letos 
s  indiány. Čeká nás loutková pohádka, 
výlet do  Slatiňan, zahradní indiánská 
slavnost s  muzikoterapeutickou 
pohádkou pro děti a  rodiče a  hledání 
indiánského pokladu. V  červnu se 
na  naší školní zahradě rozloučíme 

s  předškoláky a  opět pozveme rodiče 
a  přátele školy na  setkání u  příležitosti 
ukončení našeho celoročního projektu 
„Příběh odpadu“, ve kterém jej společně 
s rodiči vyhodnotíme.
	 Přejeme krásné jarní dny

Nina Kvapilová
ředitelka MŠ

	 V  únoru pořádal spolek Nemošice 
700 dětský maškarní ples. Ve  zcela 
zaplněném sále Nemošické hospody 
probíhal pestrý maškarní rej doplněný 
soutěžemi a  ukázkami tanců. O  hudbu 
se staral DJ a  nechyběla bohatá 
tombola. Akci přijel podpořit hráč HC 
Dynamo Pardubice Jan Mandát, který 
se s  dětmi vyfotil a  na  památku jim 
věnoval podepsanou hráčskou kartičku. 

Děkujeme všem organizátorkám 
za výborně připravený ples, Nemošické 
hospodě za  zázemí, všem účinkujícím 
za předvedené výkony a návštěvníkům 
za  výbornou atmosféru během celého 
odpoledne. 

Foto: Blanka Benešová

Za spolek Nemošice 700
Radek Meduna

	 Nejen pro naše nejmenší uspořádal spolek Nemošice 700 tvořivou 
dílničku, tentokráte se zaměřením na výrobu lapače snů a domácího 
mýdla. Pro velký zájem jsme nakonec přidali další termín, aby se 
na všechny zájemce o tvoření dostalo. Návštěvníci si mohli vyrobit 
a  odnést domů lapač snů podle vlastního návrhu a  voňavé mýdlo. 
Děkujeme všem organizátorkám a  návštěvníkům za  příjemně 
strávené odpoledne.
Foto: Blanka Benešová

Za spolek Nemošice 700, Radek Meduna

21. 3. 	 DOSPĚLÉ MAŠKARNÍ
29. 3 	 ÚKLID CHRUDIMKY
3. 4. 	 ZA DIVOKÝM ČESNEKEM 
		  A BYLINKAMI
5. 4. 	 MORANA
12. 4. 	 PLETENÍ POMLÁZKY 
		  A SCHŮZE SPOLKU
15. 5. – 17. 5. MÁJE
1. 6. 	 DĚTSKÝ DEN
6. 9. 	 POSVÍCENÍ

Budeme se na  Vás těšit na  akcích pořádaných spolkem  
Nemošice 700. 

Další plánované akce budou zveřejněny na  Facebookové 
stránce City Nemošice a na www.nemosice700.cz

Za spolek Nemošice 700
Radek Meduna
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V ZŠ V PARDUBIČKÁCH SE NENUDÍ
Milí sousedé,
	 ráda bych se s  vámi podělila o  to, jak 
pestrý a nabitý program jsme v naší základní 
škole měli v uplynulých měsících. Vždy se 
snažíme, aby se děti nejen vzdělávaly, ale 
také zažívaly spoustu zábavy a  učily se 
novým věcem i mimo školní lavice.
	 Hned v říjnu jsme se pustili do přípravy 
velkolepé Halloweenské stezky. Děti se 
s  nadšením převlékly do  strašidelných 
kostýmů a  s  úsměvem na  tváři plnily 
nejrůznější úkoly. Strašidelná atmosféra se 
nám moc líbila a  myslím, že si tento den 
všichni náramně užili.
	 Na  podzim k  nám zavítali také včelaři, 
kteří dětem poutavě vysvětlili, jak důležité 
jsou včely pro naši přírodu. Děti se 
dozvěděly spoustu zajímavostí o  životě 
včel a pochopily, proč se bez těchto pilných 
tvorečků neobejdeme.
	 V  předvánočním čase jsme se tradičně 
sešli u obecního úřadu, abychom si společně 
zazpívali koledy a  rozsvítili vánoční 
stromeček. Bylo to moc hezké setkání, které 
navodilo tu pravou vánoční atmosféru. 
Děkujeme všem, kteří se k nám připojili!

	 Naši žáci nás také úspěšně 
reprezentovali na  Pardubickém štěbetání 
a v basketbalovém turnaji. Jsme na ně moc 
pyšní a děkujeme jim za skvělé výkony.
	 Velký zájem byl letos opět o  zimní 
lyžařský pobyt, který se uskutečnil ve dvou 
termínech. Děti si užily spoustu legrace 

na  svahu a  zdokonalily své lyžařské 
dovednosti.
	 V  nejbližších týdnech nás čeká druhý 
ročník oblíbené celoškolní akce SWAP 
neboli výměna oblečení, která bude 
probíhat na zahradě školy. První ročník měl 
velký ohlas, a  proto jsme se ho rozhodli 

zopakovat. Děti si budou moci vyměnit 
oblečení a odnést si tak domů to, co se jim 
hodí a líbí. Těšíme se na vás!
	 Moc nás těší, že se do  všech aktivit 
zapojilo tolik dětí i  rodičů. Věříme, že se 
nám i nadále bude dařit připravovat pro děti 
zajímavý a pestrý program. 
	 Rádi bychom pozvali předškoláčky na  
7. 4. 2025 od  14:00 do  16:30 na  den 
otevřených dveří. Přijďte se seznámit 
s našimi pedagogy a prostředím školy. Zápis 
dětí do 1. třídy se bude konat 23. a 24. 4. 
2025. Podrobnosti naleznete na webu školy. 
S přáním krásných dnů,

Biedermannová Tereza
ZŠ Kyjevská, Pardubice
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA
A MATEŘSKÁ
ŠKOLA,
PARDUBICE –
PARDUBIČKY,
KYJEVSKÁ 25

DEN OTEVŘENÝCH
DVEŘÍ 

PRO PŘEDŠKOLÁKY 
7. 4. 2025 14:00 - 16:30

PŘIJĎTE 
SI PROHLÉDNOUT
NAŠI ZÁKLADNÍ
ŠKOLU.

PŘEDŠKOLÁCI 
SI VYROBÍ MALÝ
DÁREČEK.

NA SETKÁNÍ S VÁMI 
SE TĚŠÍ PAN ŘEDITEL 
A PANÍ UČITELKY.

Informační schůzka
 s třídní učitelkou budoucí 
1. třídy a vedením školy
proběhne od 15:45 hodin 
v současné 5. třídě. 
Pro budoucí prvňáčky bude
zařízen program v ŠD s paní
vychovatelkou a ostatními
učitelkami.

466 650 783
karcol@zs-
pardubicky.cz

www.zs-
pardubicky.cz

Pozdrav z hor

Tvoření s keramikou

Připravované akce 
Spolku Černá za Bory 

ve spolupráci s MO Pardubice IV 
v roce 2025
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Starosta – neuvolněný
Jan Procházka 725 383 452 jan.prochazka@umo4.mmp.cz

1. Místostarosta – neuvolněný
Mgr. Bc. Karel Žemlička 606 285 909 karel.zemlicka@umo4.mmp.cz

2. Místostarosta – neuvolněný

Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA 722 988 084 josef.vambersky@umo4.mmp.cz

Tajemnice

Mgr. Naděžda Peterová 466 859 847 
605 798 844

nadezda.peterova@umo4.mmp.cz

Kancelář úřadu

Ing. Iva Matušková – vedoucí odboru
466 859 845 
605 825 600 iva.matuskova@umo4.mmp.cz

Bc. Lucie Pejskarová, DiS. –  Úsek sekretariátu, podatelny  
a Czech POINT

466 859 852 
733 517 465 lucie.pejskarova@umo4.mmp.cz 

Jitka Korečková, DiS. – Úsek přestupků 466 859 843 
734 863 279

jitka.koreckova@umo4.mmp.cz

Bc. Petra Vašíčková, DiS. – Úsek ochrany přírody a krajiny 732 927 355 petra.vasickova@umo4.mmp.cz

Odbor investic, dopravy a hospodářské správy

Ing. Tereza Hybská – vedoucí odboru 466 859 842 
734 863 055

tereza.hybska@umo4.mmp.cz

Stanislav Novák – referent investic, vedoucí pracovní čety 466 859 846 
605 203 191 stanislav.novak@umo4.mmp.cz

Odbor ekonomický a vnitřních věcí

Gabriela Bížová, DiS. – vedoucí odboru 466 859 840 
793 961 738

gabriela.bizova@umo4.mmp.cz

Renata Tichá – Úsek ekonomický a vnitřních věcí,  
správce místního poplatku – psi

466 859 849 
734 863 278 renata.ticha@umo4.mmp.cz

Marcela Macounová – Úsek ekonomický a vnitřních věcí, 
správce místního poplatku – TKO, VP

466 859 844 
734 863 285 marcela.macounova@umo4.mmp.cz

Úřad městského obvodu Pardubice IV, Bokova 315, 530 03 Pardubice
Datová schránka: 3kgb22c, e-mail: posta@umo4.mmp.cz, facebookové stránky: www.facebook.com/MOPardubiceIV

PONDĚLÍ: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 17:00, ÚTERÝ: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:30
STŘEDA: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 17:00, ČTVRTEK: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:30
PÁTEK: 8:00 - 11:30 / 12:30 - 14:00
(v pátek poskytujeme služby v uvedeném čase pouze pro objednané)

PONDĚLÍ: 15:30 - 17:00, 2. místostarosta Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA
STŘEDA: 15:30 - 17:00, Jan Procházka, Mgr. Bc. Karel Žemlička, Ing. Josef Vamberský, LL.M., MPA
PÁTEK: 8:00 - 9:00, 1. místostarosta Mgr. Bc. Karel Žemlička

ÚŘEDNÍ HODINY - STAROSTA A MÍSTOSTAROSTOVÉ:

ÚŘEDNÍ HODINY:

Pardubická čtyřka - periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává: Úřad městského obvodu Pardubice IV, Bokova 315, 530 03 Pardubice, IČO 00274046.
Telefon: 466 859 845, e-mail: posta@umo4.mmp.cz, www.pardubice.eu
Redakční rada: Ing. Iva Matušková, Mgr. Naděžda Peterová, Mgr. Filip Petr
Povoleno MK ČR pod č.j. E 11469, Náklad 2 350 výtisků, Vychází 4 x ročně. 
Datum vydání: 24. 3. 2025. Výroba: LLAM.cz s.r.o. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky 
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